



Bestar Hungary KFT.
1112. Budapest, Sasadi út 130.
☎ / Fax: (56) 999-450

Tisztelt Partnerünk!

A *Bestar Hungary Kft.*-nél lehetőség van arra, hogy a megvásárolt áru ne azonnal, hanem egy későbbi időpontban kerüljön kifizetésre. Ezt egy külső pénzügyi partner, a Péntech Financial Solutions Zrt. („Péntech”) közreműködésével nyújtjuk, annak PastPay nevű faktorálási fizetési módján keresztül. Ebben az esetben, amennyiben Ön elfogadja a PastPay-t (faktorálást) és a Péntech vállalja az adott ügylet finanszírozását, úgy a Bestar Hungary Kft. által Önök felé kiállított számlát a Péntech faktorálja, azaz a Bestar Hungary Kft. Önök felé fennálló követelését megvásárolja és a számla ellenértékét Önök helyett a Bestar Hungary Kft.-nek megfizeti. **Ilyenkor a Bestar Hungary Kft. részéről kiállított számla már tartalmazza a konstrukció egyedi jogi jellemzőit és a szükséges információkat is.**

FONTOS, hogy a faktorálást követően az Önök fizetési kötelezettsége a Péntech felé áll fenn, amelyet kizárólag a számlán megjelölt, Péntech-es számlaszámra tud teljesíteni. Fizetési kötelezettségének legkésőbb a számla lejárat napján eleget kell tennie, ellenkező esetben **40 EUR költségátalány** kerül felszámításra. Önök a PastPay használatával hozzájárulnak ahhoz, hogy a kapcsolattartási adatai (név, email cím, telefonszám) továbbításra kerüljenek a Péntech számára. Erre elsősorban azért van szükség, hogy az engedélyezéshez és a fizetés lebonyolításához szükséges információkat, értesítéseket megküldhessék Önöknek. A Péntech adatkezelési tájékoztatóját itt találják. Abban az esetben, ha a Péntech nem vállalja az adott tranzakció finanszírozását, ez a fizetési mód nem elérhető- természetesen a vásárlásra továbbra is lehetősége van, ez alkalommal *előre fizetési módot fogunk használni.*

Hogyan működik?

1. Megegyezünk a PastPay-es halasztott fizetésben.
2. Majd csak egyszer és az első megrendeléskor regisztrálni kell a PastPay-hez. PastPay felületén később átláthatóan lehet majd kezelni a halasztott fizetéssel történő vásárlásokat.
3. Sikeres regisztráció!
4. Kiegyenlítés utalással a számlán szereplő záradékban feltüntetett számlaszámra. A PastPay emailben emlékeztetni fog, hogy mikor esedékes a fizetés.

A PastPay regisztráció lépései:

A regisztráció a PastPay felületén történik, amelyet az app.pastpay.com oldalon lehet elvégezni. **Itt dől el, hogy mekkora összegben lehet halasztott fizetéssel vásárolni.**

1. Fiók létrehozása.
2. Vásárlói azonosítás - Első alkalommal a vásárló cégnek azonosítania kell magát, amelyet kétféleképpen is meg lehet tenni:

A cégjegyzésre jogosult eljáró hitelesíti személyazonosságát, mely mindössze néhány percet vesz igénybe. Vagy a cég átutalást indít a PastPay részére a cég hivatalos bankszámlájáról. Ezt az összeget a tranzakció feldolgozását követően a PastPay visszautalja.

3. Vásárlás véglegesítése.

A regisztrációt és a vásárlói azonosítást csak az első vásárlás alkalmával kell elvégezni!

Van maximum rendelési összeghatár?

A halasztott fizetéssel történő első vásárlás során a PastPay 2 másodperc alatt elbírálja a cégét. Ez alapján meghatároz Önök számára egy összeghatárt, amelyet PastPay halasztott fizetésre lehet használni. Amennyiben egy vásárlás végösszege meghaladja ezt az összeget, a PastPay fizetési mód nem lesz elérhető.

Az is előfordulhat, hogy több helyen fizetett PastPay-jel és a vásárlások teljes összege magasabb, mint a vásárlási keret. Ebben az esetben a halasztott fizetés addig nem lesz elérhető az Önök számára, amíg ki nem egyenlítik a tartozást.

További kérdés esetén látogasson el a PastPay oldalára [link: <https://pastpay.com/hu/gyakranismetelt-kerdesek/#corporate-buyers>], vagy írjon az info@pastpay.com címre!

Az oktatófilmet itt lehet megnézni:

PastPay vásárlói felület - Minden B2B BNPL tranzakciód egy helyen

<https://www.youtube.com/watch?v=8T8uyfcDQzY>

Szolnok, 2025.02.10.

Üdvözlettel:

Bestar Hungary Kft.
ügyfélszolgálat